
Passatzirkulation und Klima 
 
am 21. Juni 

    
30°N 23,5°N Äquator 23,5°S 30°S 

am 23. Dezember 

    
30°N 23,5°N Äquator 23,5°S 30°S 

 

  

  
 
1. Vervollständige die beiden Querschnitte der Passatzirkulation (mit Zenitständen der Sonne)! 
2. a) Kennzeichne die Lage der Klimastationen in den Querschnitten!  

b) Von welchen Luftmassen werden die einzelnen Orte im Winter bzw. Sommer beeinflusst? Beachte 
dabei, dass am Äquator ganzjährig konvektive Niederschläge fallen! 

3.  Begründe nun die klimatischen Verhältnisse der Klimastationen! 
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